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Појам тероризма 
Реч ,,тероризам“ у данашњем значењу користи се од пада великог вође Француске 
револуције Робеспјера 1794. године.  Реч терор је из латинског ушла у француски језик у 
14. веку, а у енглески у 16, термин тероризам први пут јавља око француске буржоаске 
револуције крајем 18. века, али не да би означио оно што ми данас подразумевамо под 
овим појмом, већ насиље револуционарне власти. Тако је између осталог 30. августа 
1793. у листу француских револуционара Гласник једнакости (Courier de l'Egalite) 
објављено да је „неопходно да се терор који врши гиљотина прошири на целу Француску и 
приведе правди све издајнике.  
Анархизам је важно идеолошко залеђе тероризма у 19. веку, јер носи 
антипарламентаризам. Тако је Прудон, иако се лично није изјашњавао за насиље, својом 
крилатицом „да је опште право гласа контрареволуција“ у знатној мери утицао на неке 
позније теоретичаре анархизма да се потпуно дистанцирају од парламентарног пута 
револуције, остварујући тако његов захтев да пролетаријат мора потпуно раскрстити са 
свим облицима буржоаске демократије . Бакуњин позива на свету револуцију до 
истребљења буржоазије као владајуће и уништење њене државе . Сличне ставове имају и 
други истакнути представници анархизма (Јохан Мост, Карло Пизакане, Нечајев, Карл 
Хајнцен и др). 
Tоком 20. века дошло је до снажног развоја револуционарног и почетака настајања 
националистичког тероризма у свету. Поред различитих облика терористичких 
организација у свету, овде бележимо и неке које су деловале на балканским и 
југословенским просторима, попут ВМРО, усташког покрета. 
Интересантно је да током друге половине 20. века све више долази до изражаја дупли 
стандард приликом идентификовања терористичких организација у свету, зависно од 
сопствених интереса великих сила. 
Крај 20. века је и време снажења старих и појаве нових врста тероризма. Исламистички 
тероризам је постао светска опасност број један, а самоубилачки и сајбер тероризам су 
постали нове, али важне појаве у свету тероризма. 
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Да би се што боље схбатило откада и зашто настаје тероризам неопходно је почети од 
термина терор. 
Под појмом терор (од француске речи terreur- сејање страха), у политичком смислу 
подразумева се акција насиља која се предузима у политичке сврхе ради застрашивања и 
сламања отпора онога према коме се врши.Терор значи страх, ужас, владавину 
застрашивања, страховладу, политичко насиље.У обичном животу често долази до 
мешања појма терор и тероризам.Често мешање тих појмова, вероватно, настаје и збох 
неких њихових заједничких својстава.Ту се, пре свега, мисли на то што оба термина као 
компоненту имају изазивање страха, што је уједно њихово најважније оружје. 
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